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Ata da 31ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 04 de junho de 2019. Aos quatro dias, do mês de junho, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na 

sala destinada às Sessões, às 15h20, realiza-se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. Daniel 

Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não 

havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria 

pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita a 

chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, 

Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE APOIO N.º 208/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, ao “Junho Vermelho”, com o 

objetivo de conscientizar a população sobre a importância de doar sangue. Discutem-na os Srs.: 

Jeferson Ricardo da Silva; Jair Assaf, sendo aparteado pelo Sr. Jeferson Ricardo da Silva; Antonio 

Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 208/2019. Anunciado, em 

questão de ordem, pelo Sr. Presidente a seu convite, adentra e toma assento à Mesa Diretora o Sr. 

Carmônio Gonçalves Bastos, Secretário de Esporte, Recreação e Lazer do Município de Osasco, 

acompanhado do Sr. Secretário adjunto, Sr. Reinaldo Hipólito Leal (Branco). É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE INCONFORMISMO N.º 209/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, pela contratação de empresas para fornecimento de serviços, de banners, faixas, adesivos e 

envelopamentos de automóveis no valor de R$ 7.209.889,89 (sete milhões duzentos e nove mil e 

oitocentos e oitenta e nove reais e oitenta e nova centavos. Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada 

a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção N.º 

209/2019. O Sr. Daniel Matias da Silva, em questão de ordem, requer, e o Plenário aprova, o 

arquivamento da Moção N° 214/2019, de sua autoria. O Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, em 

questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para 

discussão e votação da MOÇÃO Nº 217/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de 

autor, a MOÇÃO N.º 210/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 212/2019, 

do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, ao Bruno Araújo pela eleição de Presidente Nacional do 

PSDB. Discute-a o Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite. Não havendo mais quem queira discuti-

la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 212/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 213/2019, do Sr. 

Jeferson Ricardo da Silva, à Secretaria de Esportes, Recreação e Lazer, na pessoa do Secretário Sr. 

Carmônio, toda equipe de professores, coordenadores e alunos, que representaram a cidade de Osasco 

em Mauá no Torneio de Ginástica Rítmica. Discutem-na os Srs.: Jeferson Ricardo da Silva, Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Josias Nascimento de Jesus, Mário 

Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis e Antonio Aparecido Toniolo.  Não havendo mais quem queira 
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discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 213/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE INCONFORMISMO 

N.º 215/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, pela forma como estão liberando as vagas 

para internação nos leitos do Hospital Antônio Giglio. Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos; Elissandro Márcio Silva Lindoso;  Antonio Aparecido Toniolo; Jair Assaf, sendo aparteado 

pela Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian; Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade; Antonio 

Aparecido Toniolo; Francisco de Paula de Oliveira Leite. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção N.º 215/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 217/2019, do Sr. 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, ao Vereador Jair Assaf pelos 56 anos de atuação na Câmara 

Municipal de Osasco. Discutem-na os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite; Jeferson Ricardo da 

Silva; Sendo aparteado pelos Srs.: Antonio Aparecido Toniolo e Mário Luiz Guide; Jair Assaf. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, 

por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 217/2019. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente 

declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada 

para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva 

e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de 

França. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em discussão 

única e, sem debate, mantido o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 229/2017, da Sra. Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que determina que a rede municipal de saúde distribua os medicamentos 

de uso contínuo identificados com o nome do usuário, com a seguinte votação – votaram “sim” 

mantendo o veto, os Srs.:Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira 

de Almeida e Valdenir Luiz de França (14); votou “não” a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade 

(01); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Jeferson Ricardo da Silva, Mário Luiz Guide, Ralfi 

Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio 

da Silva (01). É lido, colocado em discussão única e, sem debate, mantido o VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N.º 264/2017, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade do uso de temporizador em equipamentos de sinalização semafórica com aparelhos 

detectores de avanço de sinal no município, com a seguinte votação – votaram “sim” mantendo o veto, 

os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo 

Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (11); votaram “não” os Srs.: Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf e Régia Maria Gouveia Sarmento (04); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Jeferson Ricardo da Silva, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael 

da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva 

(01). É lido, colocado em discussão única e, sem debate, mantido o VETO TOTAL AO PROJETO DE 

LEI N.º 373/2017, do. Sr. Batista de Sousa Moreira, que cria o agendamento de consultas por telefone 

na rede pública de saúde do município de Osasco, e dá outras providências, com a seguinte votação – 

votaram “sim” mantendo o veto, os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de 
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Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo 

César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (12); votaram “não” 

os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Régia Maria 

Gouveia Sarmento (03); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Jeferson Ricardo da Silva, Mário 

Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). A Presidência solicita ao Sr. Secretário que seja feita uma verificação 

de quórum. Realizada a chamada, encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, 

Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. Não havendo número regimental para a 

continuação da deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 

18h16. Para constar, eu,                                                              Daniel Matias da Silva, lavrei a presente 

Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 04 de 

junho de 2019-.-.-.-.-.-.-..-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-. 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 


